Rashtriya Shikshan Sanstha’s
Swami Vivekanand Night College of Arts and Commerce
Dombivli (East)

Student’s Feedback Analysis Report
For A.Y.2017-18

Class: F.Y.B.A.
~a. Slggigagtsf opinion about services offered you at following places in the College.
No. of responses = Total %
Sarvices Excellent | Good | Satisfactory | Need Total no. of | no. of respondents
offered Improvement | ocoondents | enrolled fo total
students enrolled
students
Library 10 15 30 31
11.63 17.44 | 34.88 36.04 86 120 72%
Reading 15 20 32 19
Room | 17.44 23.25 [ 27.52 22.09 86 120 72%
Class 18 20 15 33
room 20.9 23.25 | 17.44 38.37 86 120 72%
Gymkhana | 20 22 28 16
23.25 25.58 | 32.55 18.6 86 120 72%
College 25 20 15 26
Office 29.06 23.25 | 17.44 30.23 86 120 72%
b. Students ‘opinion about their teacher: i S
 No.ofresponses Total % T
. Excellent | Good | Satisfactory Ir\rf:r% Sement Total no. of | no. of rest%otr;ctiaelms ‘
respondents | enrolled .
P — enrolled |
, = = " | students |
Foundation 25 30 |25 6 120 T
Course | 29.07 34,88 | 29.07 6.98 86 72% g
 Marathi 20 25 |31 9 120 §
23.26 | 29.07 | 36.05 10.47 86 || T2% |
Communication 18 30 30 8 120 |
Skills 20.93 34,88 | 34.88 9.30 86 | T72%
Economics 15 20 35 16 120
17.44 | 23.26 | 40.70 18.60 86 | 72%
Political Science 25 28 25 8 120 f
29.07 32.56 | 29.07 9.30 86 72% !
‘Geography/History | 20 25 36 5 60
23.28 29.07 | 41.86 5.81 86 | T2%
Findings:

1. College administration services are better and satisfactory.

2. All subject teachers are compete

studentSgThe use of Audio-Visual aids may be increased. ‘
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Rashtriya Shikshan Sanstha’s

Swami Vivekanand Night College of Arts and Commerce
Dombivli (East)

Student’s Feedback Analysis Report
For A.Y.2017-18

Class: S.Y.B.A.
a. Students’ opinion about services offered you at following places in the College.
No. of responses Total %
Senvices Excellent | Good | Satisfactory | Need Total no. of | no. of respondents
offered Improvement respondents | enrolled @ to“tali
students s(,atrlljrdoer?ts
Library 10 13 15 12
20 26 30 24 50 72 70%
Reading |8 12 18 12
Room 16 24 36 24 50 72 70%
Class 9 10 20 11
room 18 20 40 22 50 72 70%
Gymkhana | 8 12 25 5
16 24 50 10 50 72 70%
College 7 15 20 8
Office 14 30 40 16 50 72 70%
b. Students ‘opinion about their teacher:
No. of responses Total %
Services Excellent | Good | Satisfactory | Need Totalno. of | no. of respondents
offered Improvement respondents | enrolled to total
enrolled
students students
Foundation 10 12 23 5
Course 20 24 46 10 50 72 70%
Business 8 11 23 8
Communication | 16 22 40 16 50 72 70%
Economics Il 9 10 21 10
18 20 42 20 50 72 70%
Economics lll 10 8 20 12
20 16 40 24 50 72 70%
Political 9 10 22 9
Science 1 & Il | 18 20 44 18 50 72 70%
Geography Il & | 8 11 26 5
I 16 22 52 10 50 72 70%
History 11 & I 9 10 25 6
18 20 50 12 50 72 70%
Findings:

1. College administration services are better and satisfactory.
2. All subject teachers are competent enough to deliver their subject knowledge to the
he use of Audio-Visual aids may be increased.
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Rashtriya Shikshan Sanstha’s
Swami Vivekanand Night College of Arts and Commerce
Dombivli (East)

Student’s Feedback Analysis Report
For A.Y.2017-18

----------------------------------------------------------------------------------------------------- sEsssvssssavasennnes

Class: T.Y.B.A.
a. Students’ opinion about services offered you at following places in the College.
No. of responses Tatah | % :
B enilees Excellent | Good | Satisfactory | Need Total no. of no. of respondents
offered Improvement | osoondents | enrolled | ésrt;::lj
students
students
Library 8 10 14 13
17.78 2222 | 31.1 28.88 45 63 72%
Reading 9 13 15 8
Room 20 28.89 | 33.33 17.77 45 63 2%
Class 10 12 16 7
room 22.22 26.67 | 35.55 15.55 45 63 72%
Gymkhana | 9 11 18 7
20 24 .44 | 40 15.55 45 63 72%
College 10 10 20 5
Office 22.22 22,22 |1 44.44 11.11 45 63 72%
b. Students ‘opinion about their teacher:
No. of responses % 7
. Excellent | Good | Satisfactory | Need Total | respondents |
Services Improvement | Total no. of no. of to total
offered respondents | enrolled enrolled
students students
Economics 4 = S 25 )
17.78 20.00 | 55.56 6.67 45 63 72%
. 7 12 [19 7
Economics 5 e 2667 [ 42.22 1556 45 63 72%
. | 8 10 20 7
Economics 6 = e 175254444 15.56 45 63 72%
. 112 13 18 2
Economics 7 |5 e=—25.89 | 40.00 4.44 45 63 72%
. 10 11 20 4
Economics 8 55— 24.44 | 44.44 8.80 45 63 729,
. 9 8 25 3
Economics 9 =5 17.78 | 33.33 28.88 45 63 72%
Findings:

1. College administration services are better and satisfactory.
2. All subject teachers are competent enough to deliver their subject knowledge to the
students, The use of Audio-Visual aids may be increased.
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Rashtriya Shikshan Sanstha’s
Swami Vivekanand Night College of Arts and Commerce
Dombivli (East)

Student’s Feedback Analysis Report
For A.Y. 2017-18

D A .

Class: F.Y.B.Com.

a. Studenta opnmon about services offered you at foilowmq p!aces |n the Collecze

P T T L L L L L R R T R Y sesscceas D L T TesssesERvEENALY

1[_ ‘No. of responses Total %
Services | Excellent | Good l Qathfactory | Need Totalno. of | no. of respondents
offered | Improvement o ondents | enrolled [0 '0t@
| i students enrolied
‘ | students
Library | 30 45 |60 38
| 17.34 26.01] 3468 21.96 173 240 72%
Reading | 35 50 85 23
 Room | 20.23 28.90 | 37 57 13.29 173 240 72%
' Class | 30 55 60 28
| room 17.34 31.79 | 34.68 16.18 173 240 72%
| Gymkhana | 25 45 70 33
i | 14,45 26.01 | 40 46 19.7 173 2<0 72%
| College [ 20 50 75 28
| Office | 11.56 28.90 [ 43.35 16.18 173 240 72%
b. Students ‘opinion about their teacher: - B B
? ! No of responses Tc;al _ -
, Services - Excellent | Good Satisfactory | Need Total no. of e ke? respendents
offered r Improvement | . ndents  enro ed t:,fhﬂ
| |
| Foundation | 35 45 |7 20 }
' Course | 20.23 26.01 ] 42.19 11.58 173 240 | T2% '
Business 38 50 65 20 |
- Communication | 21.96 289 | 3757 11.56 173 240 Irs |
' Commerce 45 85 33 30
| | 26 01 3757119 17.34 173 240 T2
| Economics 55 70 23 25
} 0 31.79 4046 [ 1329 14 45 173 240 728
fAccountnncy 50 60 43 20
L | 28.9 34 68 | 24 85 1156 173 240 723
| EVS 45 60 43 25
! | 26.01 3468 |24 85 14 45 173 240 72
| Maths & Stats | 40 65 |53 15
E | 23.12 37 57 [ 30.63 8 67 173 240 | 72

Findings

1. College administration services are better and satisfactory
2. All subject teachers are competent enough to deliver their subject knowd ledge to the
<tudu The use of Audio-Visual aids nku be increased
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Rashtriya Shikshan Sanstha’s

Swami Vivekanand Night College of Arts and Commerce
Dombivli (East)

Student’s Feedback Analysis Report
For A.Y.2017-18

Class: S.Y.B.Com.

a. Students opinion about services offered you at following places in the College.

No. of responses Total ¢ )
Services | EXcellent | Good | Satisfactory | Need Total no. of | no. of res'DO.-‘:iE" s
offered Improvement o pondents | enrolied e'?r::'-
SIBEEniS sm;e:s
Library 30 25 52 15
24.59 20.49 | 42.62 12.30 122 170 72% ‘
Reading |25 30 40 27 ’ |
Room 20.49 24.59 | 32.78 22.13 122 170 | 72° f
Class 24 28 |40 30 ! 3
room 19.67 22.95| 32.78 2459 122 170 | 72%
Gymkhana | 20 25 42 35 ' i
16.39 | 20.49 | 34.42 28.68 122 | 170 |72
College 15 35 50 22 |
Office 12.30 28.69 | 40.98 18.03 122 | 170 |72
b. Students ‘opinion about their teacher:
‘, No. of responses R Tl e, | %
Services | Excellent | Good | Satisfactory Need Total no_ of _:“f:_; responden
offered ‘ EFEVErEHt respondents | enrolied jf 'i
. students | O -~
Foundation 1 16.39 28.69 | 45.08 Q84 ; i
Course 15 25 70 12 122 | 170 | 72%
| Accountancy 12.30 2049 | 5738 9 84 .
i o 20 35 60 7 122 | 170 | 729
Commerce 16.39 28.69 14918 574 .
- ' 18 28 66 10 122 | 170 | 728
CSP 14.75 2295|5410 20 ‘
15 30 70 2 122 | 170 72°
B Law 1 12.30 24 59| 57 38 9 84 ‘
[ 20 30 |65 7 122 | 170 | 72%
Economics 16 39 24 59 | 5328 574 s |
15 25 70 11 122 | 170 (72
1230 |20 49 | 57 38 9 84 - '-':*”‘ -1 |
1639 |2860[4508 (o84 122 | 70 2%
Findings’

1. College administration services are better and satisfactory
2 All subject teachers are competent enough to deliver their subject knowledge to the

students The use of Audio-Visual aids may be increased
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Rashtriya Shikshan Sanstha’s

Swami Vivekanand Night College of Arts and Commerce
Dombivli (East)

Student’s Feedback Analysis Report

For A.Y.2017-18

Class: T.Y.B.Com.

a. Students’ opinion about services offered you at following places in the College.

No. of responses Total %
Services Excellent | Good | Satisfactory | Need Total no. of no. G respondents
offered Improvement respondents | enrolled to total
students enrolled
students
Library 20 45 35 32
15.15 34.09 | 26.51 24.24 132 184 72%
Reading 28 48 34 22
Room 21.21 36.36 | 25.75 16.56 132 184 72%
Class 32 50 35 15
room 24.2 37.87 | 26.51 11.36 132 184 72%
Gymkhana | 38 52 28 17
28.78 39.39 | 21.21 12.87 132 184 72%
College 35 60 26 11
Office 26.51 4545 | 19.69 8.33 132 184 72%
b. Students ‘opinion about their teacher:
No. of re_sponses Total %
Services Excellent | Good | Satisfactory | Need Total no.of | Tio. of respondents
offered Improvement respondents | enrolled to total
students enrolled
students
A/Cs - 35 45 50 2
26.52 34.09 | 37.88 1.52 132 184 72%
A/Cs -l 38 52 35 7
28.79 39.39 | 26.52 5.30 132 184 72%
Economics 39 56 27 10
29.55 42.42 | 20.45 7.58 132 184 72%
MHRM 44 60 20 8
33.33 45.45 | 15.15 6.06 132 184 72%
DIT 45 58 20 9
34.09 43,04 | 15.16 6.82 132 184 72%
Computer /139 60 25 8
Export 29.55 45.45 | 18.94 6.06
Marketing 132 184 72%
Findings:

1. College administration services are better and satisfactory.
2. All subject teachers are competent enough to deliver their subject knowledge to the

students. The use of Audio-Visual aids may be increased.
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